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COMPLETE.
a) Combien y a-t-il de dm? dans 5 m? ?

dm?

b) Combien y a-t-il de cl dans 3_1?
4

cl

¢) Combien y a-t-il de secondes dans 50 minutes ?

secondes /15
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Question 5

COMPLETE par I'unité de mesure qui convient.
a) Un verre de limonade rempli contient 20

b) La vitesse moyenne d*un courcur cycliste au Tour de Belgique est de 40

c) La nuit du 31 décembre, la température affichait -8

/1,5

Question 6

El

OURE la proposition correcte.

a) La longueur d’un bassin de natation estde : 25 m — 25 dam — 25 dm

b) La masse d’un morceau de sucre est d’environ: 5g — 50g — 500 g

Question 7

COMPLETE.
a) Avee une bouteille de 0,75 litre, on peut servir ... verres de 2,5 dI

b) Avec un terrain d'1 ha, on peut obtenir .... parcelles de 10 a.

Question 8
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c) Le journal télévisé dure environ 30

d) Une canette de limonade remplie contient environ 33 2 B

— 1000 ml

—500 mL

100 mlL

COMPLETE la phrase.
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COMPLETE par Lunité de mesure qui convient. /35
® Une canette remplie contient 33 d'eau minérale.
= Une banane pése environ 150
= Le 6 janvier demier, le thermométre affichait une température de -7
= La capacité de Uaquarium de la classe peut étre de 40
= Un train a grande vitesse (TGV) peut atteindre la vitesse de 300
= La hauteur d'une porte mesure environ 200

® Un match de football dure environ 90

© /1.5
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COMPLETE la phrase.

La quantiteé de liquide contenu dans cette éprouvette est de o n
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Combien de gobelets de 25 cl remplit-on avec le liquide contenu dans une bouteille
d1,5 litre ?

Zone de travail.
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Combien de gobelets de 25 cl remplit-on avec le liquide contenu dans une bouteille
d'1,5 litre ?

Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

On peut remplir gobelets.
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OBSERVE le liquide contenu dans ces trois récipients.

100 cl

160 cl

Quel est le récipient qui contient le plus de liquide ?

Zone de travail.
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Recipient A

Quel est le récipient qui contient le plus de liquide ?

Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

Cest le récipient qui contient le plus de liquide. n

)
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Cocktail exotique
= 1/2 de jus de pomme
= 3/10 de jus d'ananas
® 2/10 de sirop de framboise

On prépare 3 ltres de ce cocktail exotique.

CALCULE, en litres, la quantité nécessaire de chaque ingrédient.

: Zone de travail.
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Zone de travail.

ECRIS ta réponse.

1 faudra :
/15
. litre(s) de jus de pomme.
. litre(s) de jus d'ananas.

. litre(s) de sirop de framboise.
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On compare la capacité de 4 récipients.

COMPLETE.

Si je me sers du matériel présenté ci-dessus :

= il faudra cuillere(s) d'eau pour remplir 1 tasse.

= il faudra tasse(s) d’eau pour remplir 2 bouteilles.
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COMPLETE.

Si je me sers du matériel présenté ci-dessus :

= il faudra cuillére(s) d'eau pour remplir 1 tasse.
= il faudra tasse(s) d‘eau pour remplir 2 bouteilles.
= il faudra tasse(s) d'eau pour remplir 1 seau.

= avec 40 tasses d'eau, on remplira seau(x).
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Combien de litres d’eau cet aquarium contient-il ?

30cm

A/z'o m

50cm

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.
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ECRIS toute ta démarche et tes calculs.

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.
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RECETTE D'UNE BOISSON RAFRAICHISSANTE :

- eau gazeuse : 3/5 |
~ jus d'orange : 1/4 |

- jus de raisin : 3/10 L

- sirop de grenadine : 1/20 | -

3) Pour réaliser cette boisson, on verse d‘abord chaque ingrédient dans une
éprouvette.

ECRIS, dans les étiquettes, lingrédient qui correspond 2 la quantité proposee. /4
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ECRIS, dans les étiquettes, ingrédient qui correspond 4 la quantité proposée.

Y=

»
B °m

b)  Quelle quantité de boisson obtiendra-t-on au total pour cette recette ?

COMPLETE.

Quantité de boisson obtenue : litre(s).

Zone de travail.

/4
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= Le sol dune classe peut mesurer : 5,6 m? | 56 m? | 560 m? | 5600 m?

ENTOURE, pour chaque ligne, la plus grande capacité. r
= 4 canettes de 25 cl ou 3 bouteilles de %l
® 1 réservoir de 45 ( ou  4bidons de 1 dal
® 1 tonneau de 2,2 hl ou  25amosoirs de 101
® 30 cuillerées de 1 cl ou 1 gobelet de %L

Zone de travail.
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Le médecin dit & Mario de prendre, 3 fois par jour, une cuillerée de 5 ml de sirop pour
soigner sa bronchite. Il doit vider toute la bouteille de 120 mL.

Combien de jours le traitement complet de Mario durera-t-il ?

ECRIS toute ta démarche et tes calculs.

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.
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Les figures et ont la méme aire.
La figure a2 une aire plus PETITE que la figure B
Question 7 15
Voici un récipient qui peut contenir de I'eau. N
Combien de litres d'eau contient-il exactement lorsqu'il 40 cm
est rempli aux - !
Tes opérations ,A'o em
—————
70 cm
Ta réponse litres dean.
Tivret 20 uin 2007
Question 8 2

Sans utiliser dinstrument, DONNE la valeur de I'amplitude de ces quatre angles.
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Question 10

ECRIS le nombre qui convient dans chaque case vide.

1] décalitre

décilitres

>

centilitres

f >

Question 11

On a acheté du poisson dans une grande surface
ant du ticket de caisse ci-contre

En taid:

Au Pas Cher
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Deux chemins effectuent la méme distance : ils portent les numéros ... et

Iy}

Question 2

Voici six récipients identiques.
COLORIE dans chacun d'eux la quantité de liquide indiquée.
Un exemple st donné

1litre 4 — - - - - — o 1litre I

09
08
07
06
05
04
03
02
01

3/4 200 1 12
litre ml 3di d dm’ litre

24 juin 2008





image4.png
& B CeB-2011-Grandeurs X | + v

& > 0 @ |0

(CEB%20Math/CES

11/Ce

202011%20

Ta réponse : La longueur de [AB] sera de cm. 3

© /6

Observe cette jauge de carburant. Elle indique quil reste 60 litres dans le réservoir.
Quindiquent les deux autres dessins ?

COMPLETE.

AP

60 litres litres litres n





